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РОЗПОРЯДЖЕННЯ

НАЧАЛЬНИКА НОВОУКРАІНС ЬКОІ РАЙОННО! 
ВІЙСЬКОВОЇ ЛДVIІНІСТРАЦІЇ

в ід "/^ " ____202«£~року № £
м. Новоукраїнка

Про основні заходи цивільного 
захисту району на 2025 рік та 
січень-лютий 2026 року

Відповідно до статей 6, 27, 28, 31 Закону України "Про місцеві державні 
адміністрації", з метою забезпечення виконання вимог Кодексу цивільного 
захисту України, постанов Кабінету Міністрів України від 09 січня 2014 року 
№ 11 "Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного 
захисту", від 09 серпня 2017 року № 626 "Про затвердження Порядку 
розроблення планів діяльності єдиної державної системи цивільного захисту", 
від 26 червня 2013 року № 443 "Про затвердження Порядку підготовки до дій за 
призначенням органів управління та сил цивільного захисту", від 26 червня 
2013 року № 444 "Про затвердження Порядку здійснення навчання населення 
діям у надзвичайних ситуаціях" та розпорядження Кабінету Міністрів України 
від 24 грудня 2024 року № 1313-р "Про затвердження плану основних заходів 
цивільного захисту України на 2025 рік":

1. Затвердити план основних заходів цивільного захисту району на 
2025 рік та січень-лютий 2026 року (додається).

2. Рекомендувати виконавчим комітетам міських, селищних, сільських рад, 
керівникам територіальних спеціалізованих служб цивільного захисту 
районного рівня:

1) розробити та затвердити відповідно до своїх повноважень плани 
основних заходів цивільного захисту на 2025 рік до 31 січня 2025 року;

2) подати інформації про виконання заходів, затверджених цим 
розпорядженням управлінню з питань цивільного захисту, оборонної роботи та 
взаємодії з правоохоронними органами обласної військової адміністрації та 
відділу цивільного захисту, оборонної роботи, екології, житлово-комунального 
господарства, містобудування та архітектури районної військової адміністрації: 
за перше півріччя 2025 року - до 01 липня 2025 року;
за 2025 рік - до 20 січня 2026 року.
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3. Відділу цивільного захисту, оборонної роботи, екології, житлово- 
комунального господарства, містобудування та архітектури районної військової 
адміністрації узагальнену інформацію про виконання цього розпорядження 
надати управлінню з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії 
з правоохоронними органами обласної військової адміністрації:
за перше півріччя 2025 року - до 04 липня 2025 року; 
за 2025 рік - до 26 січня 2026 року.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого 
заступника начальника районної військової адміністрації Андрія Шиптенка.

Начальник районної 
військової адміністрації



З А Т В Е Р Д Ж Е Н О

Розпорядження начальника 
Новоукраїнської районної 
військової адміністрації 
/ У  2025 року № &

П Л А Н  '
основних заходів ц и в іл ьн ого  захи сту  Н овоук раїн ськ ого рай он у на 2025 рік  та січен ь-лю ти й  2026 року

№
з/п Н айм енування  заходу В ід п ов ід ал ь н і за виконання

С трок
виконання

1 2 3 4
І. Заходи  районної п ідсистем и єди н ої д ер ж ав н о ї систем и цивільного захи сту  К іровоградської області до дій  в ум овах  

правого реж им у воєнного стан у та л ік в ідац ії насл ідк ів  збр ой н о ї агр есії р осій ськ ої ф едерац ії
Організація та забезпечення (здійснення заходів з):

-І
М
Ш
І оповіщення органів управління та сил цивільного захисту 

районної підсистеми єдиної державної системи цивільного 
захисту Кіровоградської області, а також населення про 
загрозу застосування чи застосування засобів ураження

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, Новоукраїнський 
районний відділ поліції Головного управління 
Національної поліції в Кіровоградській області, органи 
місцевого самоврядування (за згодою)

Протягом 
2025 року

2) проведення рятувальних та інших невідкладних робіт, 
ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, які виникли 
внаслідок воєнних (бойових) дій, у тому числі із 
застосуванням засобів ураження (ракетні удари та/або удари 
безпілотних літальних апаратів тощо, гасіння пожеж)

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, Новоукраїнський 
районний відділ поліції Головного управління 
Національної поліції в Кіровоградській області, органи 
місцевого самоврядування, суб'єкти господарювання (за 
згодою)

Протягом 
2025 року



2
3) уточнення потреби в об’єктах фонду захисних споруд 

цивільного захисту для укриття населення та приведення в 
готовність усіх об’єктів фонду захисних споруд цивільного 
захисту, забезпечення цілодобового доступу до таких об’єктів

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, відділ 
освіти, культури, охорони здоров’я та спорту районної 
військової адміністрації, Новоукраїнське районне 
управління Головного управління Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій у Кіровоградській 
області, Новоукраїнський районний відділ поліції 
Головного управління Національної поліції в 
Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою)_____________________________

Протягом 
2025 року

4) будівництва захисних споруд цивільного захисту, споруд 
подвійного призначення та виготовлення (монтування) 
первинних (мобільних) і облаштування найпростіших 
укриттів, а також (у разі потреби) відновлення пошкоджених 
(зруйнованих) об’єктів фонду захисних споруд цивільного 
захисту

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, відділ 
освіти, культури, охорони здоров’я та спорту районної 
військової адміністрації, Новоукраїнське районне 
управління Головного управління Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій у Кіровоградській 
області, Новоукраїнський районний відділ поліції 
Головного управління Національної поліції в 
Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою)_____________________________

Протягом 
2025 року

5) проведення за рішенням військової адміністрації евакуації 
населення та матеріальних і культурних цінностей з районів 
воєнних (бойових) дій, зон збройних конфліктів та населених 
пунктів, наближених до районів бойових дій у безпечні 
райони

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, відділ 
освіти, культури, охорони здоров’я та спорту районної 
військової адміністрації, Новоукраїнське районне 
управління Головного управління Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій у Кіровоградській 
області, Новоукраїнський районний відділ поліції 
Головного управління Національної поліції в 
Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою)_____________________________

Протягом 
2025 року
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6) проведення підготовки інфраструктури безпечних районів до 
прийому евакуйованого населення та матеріальних і 
культурних цінностей, організація забезпечення 
життєдіяльності евакуйованого населення та розміщення 
матеріальних і культурних цінностей, зокрема забезпечення 
евакуйованого населення житлом, основними продовольчими 
і непродовольчими товарами

Управління соціального захисту населення районної 
військової адміністрації, відділ агропромислового 
розвитку, економіки та інфраструктури районної 
військової адміністрації, районної військової 
адміністрації, Новоукраїнське районне управління 
Головного управління Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій у Кіровоградській області, 
Новоукраїнський районний відділ поліції Головного 
управління Національної поліції в Кіровоградській______

Протягом 
2025 року

7) посилення стійкості об’єктів критичної інфраструктури, 
системи життєзабезпечення населення

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, відділ 
освіти, культури, охорони здоров’я та спорту районної 
військової адміністрації, Новоукраїнське районне 
управління Головного управління Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій у Кіровоградській 
області, Новоукраїнський районний відділ поліції 
Головного управління Національної поліції в 
Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою)_____________________________

Протягом 
2025 року

доставки гуманітарної допомоги 
постраждалому населенню

(гуманітарних вантажів) Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, відділ 
освіти, культури, охорони здоров’я та спорту районної 
військової адміністрації, Новоукраїнське районне 
управління Головного управління Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій у Кіровоградській 
області, Новоукраїнський районний відділ поліції 
Головного управління Національної поліції в 
Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою) __________

Протягом 
2025 року



4

9) захисту та охорони джерел і систем питного водопостачання Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, Новоукраїнський 
районний відділ поліції Головного управління 
Національної поліції в Кіровоградській області, органи 
місцевого самоврядування, суб'єкти господарювання 
(за згодою)

Протягом 
2025 року

10)
соО : 

1Л — м
5

постійного радіаційного та хімічного спостереження, 
своєчасного реагування на випадки радіаційного або 
хімічного
забруднення на території області

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, відділ 
освіти, культури, охорони здоров’я та спорту районної 
військової адміністрації, Новоукраїнське районне 
управління Головного управління Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій у Кіровоградській 
області, Новоукраїнський районний відділ поліції 
Головного управління Національної поліції в 
Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою), Кіровоградський обласний 
центр з гідрометеорології, Новоукраїнське районне 
управління Головного управління 
Держпродспоживслужби в Кіровоградській області

Протягом 
2025 року

11) зменшення обсягу запасів небезпечних хімічних, вибухо- і 
пожежонебезпсчних речовин на об’єктах підвищеної 
небезпеки

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, органи 
місцевого самоврядування (за згодою), оператори 
об'єктів підвищеної небезпеки (за згодою)

Протягом 
2025 року
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12) захисту сільськогосподарських тварин, тваринницьких 
приміщень, ферм і комплексів, створення запасів кормів і 
води

Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Держпродспоживслужби в Кіровоградській 
області, відділ агропромислового розвитку, економіки та 
інфраструктури районної військової адміністрації, 
органи місцевого самоврядування (за згодою)

Протягом 
2025 року

13)

00
о

функціонування пунктів незламності Управління соціального захисту населення районної 
військової адміністрації, Новоукраїнське районне 
управління Головного управління Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій у Кіровоградській 
області, Новоукраїнський районний відділ поліції 
Головного управління Національної поліції в 
Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою)

Протягом 
2025 року

О  1 Утворення:
ГЧ) 1 1

0 1 ....  ■

го ~

центрів безпеки, визначених пунктом 17і Положення про 
єдину державну систему цивільного захисту, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 9 січня 2014 року 
№ Ц

Органи місцевого самоврядування (за згодою), 
управління соціального захисту населення районної 
військової адміністрації, відділ освіти, культури, 
охорони здоров’я та спорту районної військової 
адміністрації, Новоукраїнське районне управління 
Головного управління Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій у Кіровоградській області, 
Новоукраїнський районний відділ поліції Головного 
управління Національної поліції в Кіровоградській 
області

Протягом 
2025 року

2) пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення місцевої 
та добровільної пожежної охорони

Органи місцевого самоврядування (за згодою), 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області

Протягом 
2025 року
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3) оперативно-чергових (чергових, диспетчерських) служб Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, Новоукраїнський 
районний відділ поліції Головного управління 
Національної поліції в Кіровоградській області, органи 
місцевого самоврядування (за згодою)_________________

І квартал 
2025 року

Залучення для ліквідації наслідків воєнних дій і надзвичайних 
ситуацій міжнародної допомоги

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, Новоукраїнський 
районний відділ поліції Головного управління 
Національної поліції в Кіровоградській області, органи 
місцевого самоврядування, суб'єкти господарювання 
(за згодою)

Протягом 
2025 року

1)
2)

3 )

Забезпечення засобами радіаційного та хімічного захисту:
персоналу радіаційно та хімічно небезпечних об’єктів Суб’єкти господарювання (за згодою)

До 25 грудня 
2025 року

працівників підприємств, розташованих у зоні можливого 
радіаційного і хімічного забруднення_____________________

Суб'єкти господарювання (за згодою)

непрацюючого населення, яке проживає у зонах можливого 
радіаційного забруднення та прогнозованих зонах хімічного 
забруднення

Органи місцевого самоврядування (за згодою), відділ 
цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області_____________________
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4) індивідуального захисту, приладами радіаційної, хімічної 
розвідки та дозиметричного контролю - особового 
складу сил цивільного захисту

Органи місцевого самоврядування (за згодою), 
відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області--

Л

Маркування об’єктів міжнародного гуманітарного права 
відповідними розпізнавальними знаками (емблемами); 
зокрема об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту, 
відновлення (утримання та обслуговування) елементів такого 
маркування

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, відділ 
освіти, культури, охорони здоров’я та спорту районної 
військової адміністрації, Новоукраїнське районне 
управління Головного управління Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій у Кіровоградській 
області, органи місцевого самоврядування, суб'єкти 
господарюванн (за згодою)

Протягом 
2025 року

Ужиття заходів із нарощування та задоволення потреб фонду 
захисних споруд цивільного захисту, зокрема із 
урахуванням необхідності укриття інших категорій населення 
(відвідувачів -  для об'єктів та місць масового перебування 
людей; учасників освітнього процесу -  для закладів освіти; 
пацієнтів (у стаціонарах) -  для закладів охорони здоров’я; 
вихованців (підопічних) -  для інтернатних установ 
соціального захисту населення)

Органи місцевого самоврядування (за згодою), 
суб’єкти господарювання (за згодою),
Кіровоградська обласна організація Товариство 
Червоного Хреста України (за згодою)

Протягом 
2025 року

7. Інформування населення про місця розташування захисних 
споруд цивільного захисту та інших споруд, призначених для 
укриття на випадок виникнення надзвичайних ситуацій, 
порядок їх заповнення та поводження в них (з урахуванням 
вимог до інклюзивності), а також про стан їх готовності до 
використання за призначенням, зокрема шляхом створення 
загальнодоступних інформаційних ресурсів

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, відділ 
освіти, культури, охорони здоров’я та спорту районної 
військової адміністрації, Новоукраїнське районне 
управління Головного управління Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій у Кіровоградській 
області, органи місцевого самоврядування (за згодою)

Протягом 
2025 року
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9 . Організація та проведення 

просвітницької роботи серед населення:
1) з питань цивільного захисту в умовах воєнного стану Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 

житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, відділ 
освіти, культури, охорони здоров’я та спорту районної 
військової адміністрації, Новоукраїнське районне 
управління Головного управління Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій у Кіровоградській 
області, органи місцевого самоврядування (за згодою)

До 25 грудня 
2025 року

2 ) щодо підвищення рівня обізнаності про загрози повітряних 
нападів і заходи безпеки для збереження життя та 
здоров’я громадян

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, відділ 
освіти, культури, охорони здоров’я та спорту районної 
військової адміністрації, Новоукраїнське районне 
управління Головного управління Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій у Кіровоградській 
області, органи місцевого самоврядування (за згодою)

До 25 грудня 
2025 року

II. Заходи з удосконалення районної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту області
= ^ а . Створення, поповнення та використання матеріальних 

резервів для запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і 
ліквідації їх наслідків

Органи місцевого самоврядування (за згодою), 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, суб’єкти 
господарювання (за згодою)____________________________

Протягом 
2025 року

11. Забезпечення утримання в постійній готовності до 
використання за призначенням наявних об’єктів фонду 
захисних споруд цивільного захисту

Балансоутримувачі (за згодою), відділ цивільного 
захисту, оборонної роботи, екології, житлово- 
комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, відділ 
освіти, культури, охорони здоров’я та спорту районної 
військової адміністрації, Новоукраїнське районне 
управління Головного управління Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій у Кіровоградській 
області

Протягом 
2025 року
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12. Забезпечення постійної актуалізації відомостей про об'єкти 
фонду захисних споруд цивільного захисту в інформаційно- 
комунікаційних системах "Інформаційна система і "Облік та 
візуалізація фонду захисних споруд цивільного захисту"

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою)____________________________

Протягом 
2025 року

13. Розвиток:
1) руху дружин юних рятувальників-пожежників Відділ освіти, культури, охорони здоров’я та спорту 

районної військової адміністрації, Новоукраїнське 
районне управління Головного управління Державної 
служби України з надзвичайних ситуацій у 
Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою)_____________________________

До 25 грудня 
2025 року

добровольчого пожежного руху в громадах Органи місцевого самоврядування (за згодою), 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області______________________

До 25 грудня 
2025 року

Створення та забезпечення функціонування класів безпеки в 
закладах освіти

Відділ освіти, культури, охорони здоров’я та спорту 
районної військової адміністрації, Новоукраїнське 
районне управління Головного управління Державної 
служби України з надзвичайних ситуацій у 
Кіровоградській області, Новоукраїнський районний 
відділ поліції Головного управління Національної 
поліції в Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою)__________________________

До 25 грудня 
2025 року

15. Приведення положення про районну підсистему єдиної 
державної системи цивільного захисту області, її ланок та 
субланок у відповідність із змінами, внесеними постановами 
Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2023 року № 134 і 
від 13 серпня 2024 року № 923 ____________________________

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, органи 
місцевого самоврядування (за згодою), органи місцевого 
самоврядування (за згодою)_____________________________

До 16 червня 
2025 року
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16. Укладення договорів про співробітництво між декількома 
сусідніми територіальними громадами щодо здійснення 
заходів із забезпечення територіальних формувань цивільного 
захисту в разі відсутності на території відповідної 
територіальної громади сил та засобів для утворення таких 
формувань (у разі необхідності)______________________________

Органи місцевого самоврядування (за згодою) Протягом 
2025 року

17. Утворення та уточнення складу сил цивільного захисту ланок 
територіальних підсистем єдиної державної системи 
цивільного захисту та їх субланок

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою)____________________________

Щокварталу 
2025 року

Оновлення (уточнення) планів здійснення заходів з евакуації 
населення (працівників), матеріальних і культурних 
цінностей у разі загрози виникнення або виникнення 
надзвичайних ситуацій

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою)____________________________

І квартал 
2025 року

Організація створення на об’єктах підвищеної небезпеки 
1 та 2 класів автоматизованих систем раннього виявлення 
загрози виникнення надзвичайних ситуацій та оповіщення 
населення (у разі їх виникнення в зонах можливого ураження) 
і персоналу таких об’єктів*

Суб’єкти господарювання, до сфери управління яких 
належать об’єкти підвищеної небезпеки 1 та 2 класу 
(за згодою), відділ цивільного захисту, оборонної 
роботи, екології, житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури районної військової 
адміністрації, Новоукраїнське районне управління 
Головного управління Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій у Кіровоградській області, 
органи місцевого самоврядування (за згодою)_________

До 25 грудня 
2025 року
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III. Заходи з підготовки та визначення стану готовності до виконання завдань за призначенням органів управління, 
сил та засобів районної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту області

20. Організація та проведення штабних тренувань з органами 
управління та силами цивільного захисту територіальної 
підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 
Кіровоградської області щодо дій в умовах пропуску 
льодоходу, паводка і повені

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою)

Лютий 
2025 року

21.

с*з
о

Організація та проведення штабних тренувань з органами 
управління та силами цивільного захисту територіальної 
підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 
Кіровоградської області щодо виконання завдань у складних 
умовах осінньо-зимового періоду

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою)

Жовтень 
2025 року

О 1 А Ж

Організація та проведення штабного тренування з органами 
управління цивільного захисту Новоукраїнської районної 
ланки та її субланок районної підсистеми єдиної державної 
системи цивільного захисту Кіровоградської області (із 
залученням органів з евакуації) щодо ліквідації надзвичайної 
ситуації у разі виникнення аварій на автомобільному 
транспорті з виливом (викидом) хімічно небезпечних речовин

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою)

Липень 
2025 року

23. Організація та проведення показового навчання з питань 
цивільного захисту на базі одного з підприємств, що входить 
до складу Новоукраїнської районної ланки територіальної 
підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 
Кіровоградської області

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою)

До 25 грудня 
2025 року
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24. Здійснення комплексу заходів із запобігання виникненню 
нещасних випадків із людьми на водних об'єктах

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, Новоукраїнський 
районний відділ поліції Головного управління 
Національної поліції в Кіровоградській області, органи 
місцевого самоврядування, суб'єкти господарювання 
(за згодою)

II квартал 
2025 року

25.
00
о

Здійснення комплексу заходів із запобігання виникненню 
надзвичайних ситуацій під час проходження осінньо- 
зимового періоду на підприємствах: 
паливо-снсргстичного комплексу

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою

Жовтень -  
грудень 

2025 року

житлово-комунального господарства та об’єктах соціальної 
сфери та інфраструктури

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, відділ 
освіти, культури, охорони здоров’я та спорту районної 
військової адміністрації, Новоукраїнське районне 
управління Головного управління Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій у Кіровоградській 
області, Новоукраїнський районний відділ поліції 
Головного управління Національної поліції в 
Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування, суб’єкти господарювання (за згодою)

Вересень- 
жовтень 
2025 року
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26. Здійснення комплексу заходів із запобігання виникненню 
нещасних випадків із людьми під час контакту з 
вибухонебезпечними предметами (снарядами, мінами, 
ракетами тощо)

Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, Новоукраїнський 
районний відділ поліції Головного управління 
Національної поліції в Кіровоградській області, органи 
місцевого самоврядування (за згодою)

Протягом 
2025 року

27. Здійснення комплексу заходів із забезпечення виконання 
завдань за призначенням пожежно-рятувальними 
підрозділами місцевої пожежної охорони

Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою)

Протягом 
2025 року

IV. Заходи контролю виконанням вимог законодавства у сфері цивільного захисту
28.

со
о

Організація та проведення перевірки органів місцевого 
самоврядування, інших балансоутримувачів щодо стану 
готовності до пропуску льодоходу, повені та паводків

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області

Лютий- 
березень 
2025 року

О —
„  ■ - Організація та проведення перевірки органів місцевого 

самоврядування, інших балансоутримувачів щодо стану 
готовності місць масового відпочинку населення на водних 
об’єктах

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою)

Травень- 
червень 
2025 року

ЗО. Організація та проведення перевірки органів місцевого 
самоврядування, інших балансоутримувачів щодо стану 
готовності закладів освіти до 2025-2026 навчального року

Відділ освіти, культури, охорони здоров’я та спорту 
районної військової адміністрації, Новоукраїнське 
районне управління Головного управління Державної 
служби України з надзвичайних ситуацій у 
Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою)

Липень-серпень 
2025 року
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31. Організація та здійснення перевірок діяльності щодо 
виконання вимог законів та інших нормативно-правових актів 
з питань техногенної та пожежної безпеки, цивільного захисту 
і діяльності аварійно -  рятувальних служб (у разі їх 
утворення), зокрема:
Контрольних перевірок у:
Ганнівській територіальній громаді 
Рівнянській територіальній громаді 
М ар’янівській територіальній громаді 
Новомиргородській територіальній громаді 
Піщанобрідській територіальній громаді 
Помічнянській територіальній громаді 
Добровеличківській територіальній громаді 
Тишківській територіальній громаді 
Злинській територіальній громаді 
Глодоській територіальній громаді 
М аловисківській територіальній громаді 
Смолінській територіальній громаді
Новоукраїнській територіальній громаді______________________

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою)

Квітень
Квітень
Травень
Травень
Червень
Червень
Липень
Липень
Серпень
Серпень
Жовтень
Жовтень
Грудень
Грудень
2025 року

Організація і проведення комплексних та контрольних 
обстежень об’єктів фонду захисних споруд цивільного 
захисту, а також позапланових обстежень на підставі рішення 
Кабінету Міністрів України та/або рішень відповідних комісій 
з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 
ситуації

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою)____________________________

Протягом 
2025 року

33 . Перевірка працездатності техніки зв'язку та територіальної 
системи централізованого оповіщення

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області_____________________

Щомісяця 
2025 року
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34. Перевірка територіальної (місцевих) автоматизованих систем 
централізованого оповіщення електросирен та інших 
технічних засобів оповіщення на території району

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області

Щокварталу 
2025 року

V. Заходи з підготовки керівного складу і фахівців, діяльність яких пов’язана з організацією та здійсненням  
заходів цивільного захисту, та населення до дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій

35.

С*>
о

Проведення навчання керівного складу і фахівців, діяльність 
яких пов’язана з організацією заходів цивільного захисту, 
у навчально-методичних центрах цивільного захисту та 
безпеки життєдіяльності

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, екології, 
житлово-комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області

До 25 грудня 
2025 року

5 = а с
сл ■ І 1  

6
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Організація та проведення Дня цивільного захисту в закладах 
загальної середньої та професійної (професійно-технічної) 
освіти, Тижня безпеки дитини в закладах дошкільної освіти

Відділ освіти, культури, охорони здоров’я та спорту 
районної військової адміністрації, відділ цивільного 
захисту, оборонної роботи, екології, житлово- 
комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою)

До 15 грудня 
2025 року

58. Організація та проведення заходів із популяризації культури 
безпеки життєдіяльності серед дітей і молоді

Відділ освіти, культури, охорони здоров’я та спорту 
районної військової адміністрації, Новоукраїнське 
районне управління Головного управління Державної 
служби України з надзвичайних ситуацій у 
Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою)

До 15 грудня 
2025 року
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59. Організація та проведення Всеукраїнської акції "Герой - 
рятувальник року" та громадської акції "Запобігти. Врятувати. 
Допомогти"

Відділ освіти, культури, охорони здоров’я та спорту 
районної військової адміністрації, відділ цивільного 
захисту, оборонної роботи, екології, житлово- 
комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою)

До 15 грудня 
2025 року

60.

С->
о

Створення соціальної реклами з основ безпеки 
життєдіяльності (з урахуванням вимог інклюзивності)

Відділ освіти, культури, охорони здоров’я та спорту 
районної військової адміністрації, відділ цивільного 
захисту, оборонної роботи, екології, житлово- 
комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою)

До 15 грудня 
2025 року

-----  VI. Заходи у відбудовний період після закінчення воєнних дій
:1 Ш Проведення відновлювальних робіт, зокрема: *
со проведення цільової мобілізації для ліквідації наслідків 

ведення воєнних (бойових) дій і надзвичайних ситуацій (у разі 
потреби)

Відділ освіти, культури, охорони здоров’я та спорту 
районної військової адміністрації, відділ цивільного 
захисту, оборонної роботи, екології, житлово- 
комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою)

Протягом 
2025 року

2) ліквідація наслідків воєнних дій у населених пунктах і на 
територіях, що зазнали впливу засобів ураження:
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відновлення об’єктів інфраструктури сфери 
життєзабезпечення населення

Відділ освіти, культури, охорони здоров’я та спорту 
районної військової адміністрації, відділ цивільного 
захисту, оборонної роботи, екології, житлово- 
комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою)

Протягом 
2025 року

визначення населених пунктів і районів, що потребують 
проведення розмінування, маркування небезпечних ділянок, 
проведення очищення (розмінування) територій

Відділ освіти, культури, охорони здоров’я та спорту 
районної військової адміністрації, відділ цивільного 
захисту, оборонної роботи, екології, житлово- 
комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою)

Протягом 
2025 року

- = =

організація відновлення (у разі потреби) об’єктів фонду 
захисних споруд цивільного захисту, що зазнали руйнувань 
або пошкоджень

Відділ освіти, культури, охорони здоров’я та спорту 
районної військової адміністрації, відділ цивільного 
захисту, оборонної роботи, екології, житлово- 
комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою)

Протягом 
2025 року
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3) залучення міжнародної допомоги до ліквідації наслідків 
ведення воєнних (бойових) дій і надзвичайних ситуацій

Відділ освіти, культури, охорони здоров’я та спорту 
районної військової адміністрації, відділ цивільного 
захисту, оборонної роботи, екології, житлово- 
комунального господарства, містобудування та 
архітектури районної військової адміністрації, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, органи місцевого 
самоврядування (за згодою)___________________________

Протягом 
2025 року

П римітки:
* здійснення заходів після припинення д ії п р а в о в о го  р еж и м у  воєнного стану, деокупації чи розмінування територій, поновлення 

Інф раструктури .


